

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ أَمَا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ط

## نیکی کی دعوت کا طریقہ (نمبر 1)

پیاری اسلامی بہنو! الحمد للہ عزوجل ہم مسلمان ہیں اور مسلمان کا ہر کام اللہ عزوجل اور اس کے پیارے حبیب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وآلہ وسلم کی خوشنودی کے لئے ہونا چاہیے مگر بد قسمتی سے آج ہماری اکثریت نیکی کے راستے سے دور ہوتی جا رہی ہے۔ شاید اسی وجہ سے ہمیں طرح طرح کی پریشانیوں کا سامنا ہے۔ کوئی بیمار ہے تو کوئی قرضدار، کوئی گھریلو ناچاقیوں کا شکار ہے تو کوئی تنگدست و بے روزگار، کوئی اولاد کا طلبگار ہے تو کوئی نافرمان اولاد کی وجہ سے بیزار، الغرض ہر ایک کسی نہ کسی مصیبت میں گرفتار ہے۔ یقیناً دنیا و آخرت کی پریشانی کا واحد حل اللہ عزوجل اور اس کے پیارے حبیب صلی اللہ تعالیٰ علیہ وآلہ وسلم کے بتائے ہوئے کاموں میں لگ جانا ہے۔

دعوتِ اسلامی کے سنتوں بھرے اجتماعات میں فکرِ آخرت نصیب ہوتی ہے شریعت کے مطابق زندگی گزارنے کا طریقہ سیکھنے کو ملتا ہے، نیک بننے اور بنانے کا جذبہ میسر آتا ہے، ماں اگر اجتماع میں آجائے تو اولاد کی شریعت کے مطابق تربیت کرنا سیکھ جائے، بے نمازی آجائے تو نمازوں کا ذوق لے کر اٹھے، اگر دنیوی پریشانی کی وجہ سے اپنی آنکھوں میں آنسو لے کر اٹھے، اگر دنیوی پریشانی کی وجہ سے اپنی آنکھوں میں آنسو لے کر آئے تو مسکراہٹ لے کر اٹھے، بے چین دل آئے تو سکونِ قلب پالے غرض کہ ہر غم سے نجات دعوتِ اسلامی کے سنتوں بھرے اجتماع میں شرکت کرنے کے سبب مل سکتی ہے۔

الحمد للہ عزوجل ہمارے علاقے میں بمقام \_\_\_\_\_ پر دعوتِ اسلامی کا ہفتہ وار

سنتوں بھر اجتماع بروز \_\_\_\_\_، \_\_\_\_\_ سے \_\_\_\_\_ بجے تک ہوتا ہے۔ جہاں بے شمار

سنئیں سیکھنے کے ساتھ ساتھ قبر و آخرت کی تیاری والے اعمال بھی سیکھنے کو ملتے ہیں لہذا ان اجتماعات میں بھی ضرور شرکت فرمائیں۔

ایک اسلامی بہن کا حلفیہ بیان ہے کہ میں تقریباً 20 سال سے کھانسی کے مرض میں مبتلا تھی دوا کا استعمال میری زندگی کا لازمی جزو لَایِنْفَکُ (جدانہ ہونے والا حصہ) بن چکا تھا جس دن دوا استعمال نہ کروں طبیعت مزید خراب ہو جاتی۔ ڈاکٹروں کی تجویز کردہ رائے کے مطابق اس علاج پر تقریباً 2 لاکھ کی کثیر رقم کی لاگت آنی تھی اور میرے معاشی حالات مجھے اس بات کی اجازت نہیں دیتے تھے کہ اس قدر کثیر رقم میں اپنے علاج پر صرف کر سکوں۔ اللہ عزوجل کا کرم ہوا کہ مجھے دعوت اسلامی کے تحت ہونے والے اجتماع میں شرکت کی سعادت حاصل ہوئی میں نے اس سنتوں بھرے اجتماع میں خوب رور و کر دعا مانگی۔ الحمد للہ عزوجل سنتوں بھرے اجتماع میں شرکت کی برکت اور توجہ مرشد سے میرا برسوں کا مرض چند ساعتوں میں ٹھیک ہو گیا اور مجھے بیماری سے نجات مل گئی۔

الحمد للہ عزوجل دعوت اسلامی والوں پر رب تعالیٰ کی رحمتوں کی چھما چھم برسات ہوتی ہے دعوت اسلامی کے مدنی ماحول سے وابستہ ہونے والوں کی دنیا و آخرت سنور جاتی ہے اور امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ کی توجہ خاص سے ان کی بیماریاں، پریشانیاں اور حاجات بر آتی ہیں۔ آپ بھی اپنی دنیا و آخرت کی بھلائیوں کے لئے دعوت اسلامی کے مہکے مہکے مدنی ماحول سے وابستہ ہونے کے لئے سنتوں بھرے اجتماع میں شرکت کیجئے۔ ان شاء اللہ عزوجل دونوں جہاں میں بیڑا پار ہو جائے گا۔

**مدنی پھول:** نیکی کی دعوت مقامی زبان میں بھی دی جاسکتی ہے۔